

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення п'ятдесят п'ятої сесії  
міської ради восьмого скликання  
від 11 квітня 2024 року №147

**ПРОГРАМА**  
**підтримки розвитку діяльності**  
**Галицького національного природного парку**  
**на території Галицької міської ради**  
**на 2022-2025 роки**

**Погоджено:**

Фінансовий відділ міської ради \_\_\_\_\_ С.КАНЮКА

Відділ обліку та звітності міської ради \_\_\_\_\_ І.МАЛАНЧУК

Відділ  
економіки та інвестицій міської ради \_\_\_\_\_ С.САЛИГА

## 1. Паспорт Програми

1	Ініціатори розроблення Програми	Галицький національний природний парк
2	Підстава для прийняття Програми	Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», Бюджетний кодекс України
3	Розробники Програми	Галицький національний природний парк
4	Відповідальний виконавець	Галицький національний природний парк
5	Учасники Програми	Галицька міська рада
6	Термін реалізації	2024-2025 р.
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі	4 050,00 тис. грн
8	Кошти Галицької міської ради	3 050, 00 тис. грн
9	Кошти Галицького НПП	1 000, 00 тис. грн

## 2. Загальні положення

Галицький національний природний парк (далі Парк) є об'єктом природно-заповідного фонду загальнодержавного значення. Парк у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України», «Про Червону книгу України», «Про наукову і науково-технічну діяльність», міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, іншими законодавчими і нормативними актами, Проектом організації території Галицького національного природного парку, охорони, відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів та об'єктів.

Загальна площа Парку 14 684,8 га, у тому числі – 12159,3 га, що надаються Парку в постійне користування, та 2525,5 га, що включаються до його складу без вилучення у землекористувача. Право Парку на постійне користування земельними ділянками оформляється відповідно до Земельного кодексу України, Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень». Ділянки землі та водного простору з усіма природними ресурсами та об'єктами вилучаються з господарського використання і надаються парку в постійне у порядку, встановленому законодавством. Межі земельних ділянок, що перебувають у користуванні Парку встановлюються в натурі (на місцевості) та закріплюються межовими знаками в порядку, визначеному законодавством. Відомості про межі, цільове призначення, оцінку, угіддя земельних ділянок, що перебувають у користуванні Парку та про обмеження в їх використанні вносяться до Державного земельного кадастру у встановленому законодавством порядку та

обов'язково враховуються при реконструкції та розвитку прилеглих територій.

### **3. Мета і основні завдання**

Основною метою Програми є збереження, відтворення та раціональне використання типових та унікальних лісових та лісостепових природних комплексів Передкарпаття, що мають важливе природоохоронне, естетичне, наукове, освітнє, рекреаційне та оздоровче значення.

Основними завданнями Програми є:

збереження цінних природних та історико-культурних комплексів і об'єктів;

створення умов для організованого туризму, відпочинку та інших видів рекреаційної діяльності в природних умовах з дотриманням режиму охорони заповідних природних комплексів та об'єктів;

забезпечення охорони лісових і лісостепових природних комплексів від пожеж;

розвиток туризму і рекреації який є одним з найбільш перспективних напрямків структурної перебудови територіальної громади.

### **4. Фінансування Програми**

Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей бюджету Галицького національного природного парку та бюджету Галицької міської територіальної громади.

### **5. Очікувані результати виконання Програми**

Реалізація зазначених завдань та напрямів дозволить покращити у територіальній громаді роботу з туризму та структуру управління галуззю.

Завдяки туристичній галузі, як виду економічної діяльності, здійснюватиметься ефективно та раціональне використання природно-заповідних територій, та об'єктів історико-культурної спадщини з одночасним їх збереженням і відновленням.

Забезпечить збереження і раціональне використання лісових і лісостепових природних комплексів, покращить ведення заходів по збереженню природно-заповідного фонду що в свою чергу дозволить забезпечити населення, установи і заклади територіальної громади дровами для опалення.

Також завдяки виконанню заходів Програми буде забезпечено більш ефективну охорону і захист лісу від пожеж і лісопорушень.

### **6. Контроль за ходом виконання Програми**

Організація виконання цієї Програми покладається на Галицьку міську раду та Галицький національний природний парк.

Галицька міська рада та Галицький національний природний парк контролюють заходи передбачені Програмою.

Пропозиції щодо зміни термінів виконання програми, використання коштів за призначенням здійснюється Галицькою міською радою та Галицьким національним природним парком.

Внесення змін до Програми здійснюється Галицькою міською радою за пропозиціями Галицького національного природного парку.

**Ресурсне забезпечення Програми  
на 2024-2025 роки**

<b>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми</b>	<b>Усього витрати на виконання Програми (тис. грн.)</b>
<b>Усього,</b>	4 050,00
у тому числі:	
власні кошти	1 000,00
місцевий бюджет	3 050,00

**Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування Програми підтримки розвитку діяльності Галицького національного природного парку на території Галицької міської ради на 2024-2025 роки**

№ з/п	Найменування заходу	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн			
		термін виконання роки	Всього	в т.ч. джерелами фінансування	
				Галицька міська рада (спец. фонд)	Інші джерела (власні кошти)
1	2	3	4	5	6
1.	Розроблення проектів створення територій і об'єктів природно-заповідного фонду та організації їх територій	2024	400,00	400,00	
		2025	400,00	400,00	
2.	Розроблення документації із землеустрою для територій та об'єктів природно-заповідного фонду	2024	800,00	800,00	
		2025			
3.	Ведення державного кадастру територій та об'єктів природно-заповідного фонду	2024	600,00		600,00
		2025			
4.	Облаштування і розширення огорож і вольєрів в центрі реабілітації та реінтродукції диких тварин	2024	800,00	600,00	200,00
		2025	800,00	600,00	200,00
5.	Придбання спеціального обладнання, засобів зв'язку	2024	250,00	250,00	
		2025			
	<b>Всього</b>		4 050,00	3 050,00	1 000,0

**Секретар міської ради**

**Віра КОСТИШИН**